



墨西哥喀麦隆之战屡现争议判罚 球员没越位 裁判“越位”

也许是雨战浇灭了“非洲雄狮”的斗志,喀麦隆队在北京时间今天凌晨的巴西世界杯首秀中利爪变钝,全场遭到墨西哥队压制,最终以0比1失利,而裁判的争议判罚则再次在比赛中“喧宾夺主”。

比赛第11分钟时,埃雷拉前场右路传中,多斯桑托斯反越位包抄射门,皮球应声钻入网窝,就在他准备庆祝自己的首个世界杯进球时,边裁的旗子却举了起来——越位!慢镜头回放显示,在队友传球的瞬间,多斯桑托斯跟对手处于平线的位置,这完全是裁判的一次误判。19分钟过后,多斯桑托斯再次感受到了命运的无情。他的一次头球攻门再次被吹。而慢镜头回放显示,这依然是一次非常明显的误判!

赛后,墨西哥主帅埃雷拉对球队的表现表示满意,但他同时讥讽这场比赛的裁判团队表现“出色”。“本来今天的比分应该更大,我们应该进更多球,但因为他们的出色表现这一点没有实现。裁判吹掉了我们两个明显的好球,不过我们的队员没有泄气而是继续努力最终收获了进球。”

多斯桑托斯两次蒙受不白之冤,媒体也纷纷为他打抱不平,英国的《每日邮报》表示:“多斯桑托斯

的两个进球都被莫名取缔,不过他仍然跟佩拉尔塔联手拯救了墨西哥。”西班牙的《马卡报》则表示:“多斯桑托斯今天肯定非常郁闷,唯一能让他稍感安慰的就是到手的3分。”法国的《队报》则表示:“如果墨西哥没能获胜,那裁判将再次成为人们关注的焦点。”

根据赛后的统计数据,多斯桑托斯全场比赛只有3次射门,他本来能借此实现梅开二度,但最终收获的却只是一腔遗憾,或许是为了表达歉意,国际足联赛后将全场的最佳称号颁给了多斯桑托斯。

本报记者 厉苒苒



■ 哥伦比亚主裁罗丹(左)眼睁睁看着佩拉尔塔(右)接受队友擦鞋庆祝 图 CFP

▲ 两粒进球被“吹”掉,多斯桑托斯要崩溃了 图 CFP

他曾被认为是墨西哥足坛最具潜质的新星,被西班牙媒体《马卡报》誉为墨西哥的罗纳尔多,但进入成年队后,他却因为起伏不定的表现没能成长为巨星。墨西哥的佩拉尔塔,你对他了解多少?

今晨墨西哥世界杯首战1比0击败喀麦隆。此役,墨西哥被主裁判在18分钟内连续吹掉两粒进球。如此重压之下,佩拉尔塔在第61分钟利用补射机会打破僵局。

2012年伦敦奥运会男足决赛,佩拉尔塔开场30秒闪电破门,下半场再头球得分,帮助墨西哥以2比1击败巴西,历史上首次夺得奥运会男足金牌。这枚金牌也是墨西哥代表团在该届奥运会上得到的唯一一枚。

2013年11月14日,巴西世界杯附加赛上,墨西哥主场5比1大胜新西兰,佩拉尔塔独中两元。

可是,即便如此,佩拉尔塔仍旧在墨西哥国内效力,仍旧没有被世界球迷所熟知。

小地方,也能走出大球星。佩拉尔塔的家乡拉帕蒂达,为他疯狂。拉帕蒂达在哪里?那是一个闷热无比、充满灰尘的地方,在墨西哥的北部,那里只有3798位居民,多数是农民。

他是墨西哥的罗纳尔多,墨西哥人怎忍心放走他?于是,在30岁这个不算年轻的年纪,一个月前,他被墨西哥美洲俱乐部以1000万美元的转会费引进,这创下墨西哥职业联赛的最高转会费纪录。

特派记者 陶邢莹
(本报里约热内卢今日电)

墨西哥的罗纳尔多 ——记打进制胜一球的佩拉尔塔

智利充当搅局者

世界杯B组,一个微妙的小组。当人们把所有目光都聚焦在荷西大战时,智利人用一场惊艳的表演,告诉上届冠军一句话:你们给我小心点。

今晨,巴西世界杯B组首轮第二场在智利和澳大利亚之间展开。上场之前,桑切斯一定窃喜。因为西班牙人的惨败,让他看到小组晋级的希望。他必须毫无保留地前进,别无选择。

果然,哨响12分钟,桑切斯便拔得头筹。可他的戏份才刚开始。2分钟后,他又助攻队友打入

一球。

3比1,智利人干净利落地全取三分。对于世界杯诸强来说,这样的胜利或许用不着太欢乐。但对于桑切斯和他的队友来说,却有着不一样的意义。毕竟,在1962年世界杯夺得季军后,智利人参加的17场世界杯比赛,仅赢过2场。

客观说,智利队在小组中出线的希望并不大。赛前,外界多半认为他们是来当分母的。但第一轮

过后,骡子和马都已亮相。看来,马有失前蹄,骡子也非等闲之辈。

斗牛士看起来在打盹,只是好消息之一。智利人的状态却奇佳,这才是决定命运要素。世界杯B组,原本算不上是死亡之组。可今天来看,智利和西班牙之争,却让这个小组有可能成为最难琢磨的一个小组。

既然搅局者的身份已定。祝智利,走运。 本报记者 钟喆



■ 在亚洲横着走的澳大利亚球员(下)到了世界杯赛场就沦为被欺负的小角色了 图 IC

陕汽重卡



绿色智能 磐石品质 价值先锋

陕汽渣土车 2014与您共擎蓝天 共筑财富

尾气巨大,加剧污染;噪音频发!超高速行驶,事故频发!他洒漏滴,密封不严,污染环境!超速行驶,乱倒渣土,难以监控!
<“退黄换绿 共建和谐”迫在眉睫>
作业环境:复杂!“高频率、高承载、高可靠”运营,难以实现!昼夜连续作业,无法高效出勤!车队无法管控,监管越发严厉等诸多因素,正不断提升运营要求!
————— <“绿色渣运 智能管控”经营为王> —————

磐石品质

潍柴大扭矩发动机, 法士特双中间轴大中心距变速箱, 汉德16吨MAN及Str技术驱动桥;

绿色智能

全封闭、电动卷帘式顶盖, 智能操作, 灵活方便, 完美杜绝运输抛洒。

2014款德龙X3000、F3000、新M3000和新奥龙全系渣土车, 提供全生命周期综合解决方案, 相信定能成为您运输经营好伙伴!